
Практична робота наукових гуртків «Зелена варта» та «Еколог-

дослідник» при вивченні об’єктів Емеральд 

 

У межах співпраці між кафедрою екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля ПДАУ, Департаментом екології та 

природних ресурсів ОВА та виконавчим комітетом Сергіївської сільської 

ради протягом квітня-липня 2025 року здобувачі кафедри екології, 

збалансованого природокористування та захисту довкілля ПДАУ під 

керівництвом викладачів кафедри Писаренка П.В., Самойлік М.С. провели 

науково-дослідну роботу щодо виявлення локалітетів охоронюваних видів 

флори і фауни, рослинних угруповань та природних оселиш і середовища 

існування, що с важливими для розмноження і міграцій тварин на території 

п. Хорол в межах Сергіївської громади. 

 
 

Результати дослідження були представлені на засіданні наукових 

гуртків «зелена варта» та «Еколог дослідник» 18 червня 2025 року. 

Дані дослідження використані у подальшій науковій роботі здобувачів, 

при написанні публікацій, при підготовці кваліфікаційних робіт. Також 

здобуті знання розширюють набуті компетентності та практичні навики при 

вивченні ОК «Ландшафтна екологія та природно-заповідний фонд».  

 



  
У ході засідання гуртків здобувачі (Анна Гигера, Андрій Носенко) 

надали рекомендації щодо розширення теми Смарагдової мережі  при 

вивченні ОК «Ландшафтна екологія та природно-заповідний фонд», зокрема 

щодо питань охоронюваних видів флори і фауни, рослинних угруповань та 

природних оселиш і середовища існування, що с важливими для 

розмноження і міграцій тварин на території Смарагдової мережі. 

Дані зміни до ОП «Екологія» розглянуто на засіданні кафедри екології, 

збалансованого природокористування та захисту довкілля, та проведено 

Протоколом від 21.07.2025 року № 45,  де було ВИРІШЕНО: 

Включити в вивчення дисципліни ОП Екологія - «Ландшафтна екологія 

та природно-заповідний фонд» питання охоронюваних видів флори і фауни, 

рослинних угруповань та природних оселиш і середовища існування, що с 

важливими для розмноження і міграцій тварин на території Смарагдової 

мережі. 


